

展览总面积较去年提高25% 32场专场活动吸引超20万人次观展 2023世界清洁能源装备大会闭幕



8月28日,2023世界清洁能源装备大会闭幕。当天,记者从四川省德阳市举行的2023世界清洁能源装备大会成果新闻发布会上获悉,本届大会在展览面积、参展企业、参会人数、成果发布等方面超过去年首届,特别是大会期间,德阳与一批清洁能源装备产业领域领军企业达成多项合作协议,签约项目73个,签约金额达2322亿元,取得了“以会兴业”的效果。

据悉,本届大会共规划“源网荷储”四大展区,东方电气国内首台自主研制F级50MW重型燃气轮机、国机重装8万吨模锻压力机等一大批世界先进、全球领先的创新产品集中亮相,累计展品1200余种,实物模型占70%以上,展览总面积2.5万平方米,较去年提高25%。

参展人员和企业方面,本届大会共吸引参展企业176家。其中,世界500强、新能源世界500强、国家高新技术企业、胡润全球独角兽榜、中国企业500强等高能级企业达

82家,较去年增长22.4%;施耐德电气、隆基绿能、国电投等高能级企业集中亮相展示,展位特装率超80%,较去年提高20个百分点。来自30个国家和地区的1600余名政要、国际组织负责人、知名学者和工商翘楚出席大会。

会场之外,德阳紧扣“绿动地球、智造未来”主题,精心打造了19个具有前瞻性、先进性、引领性的示范应用场景。建设内容上,坚持“以场景为媒介,以创新为主线”,成功打造了“世界最大化学链燃烧碳捕集示范装置”“行业首个5G全连接数字化工厂”“国内首个直流母线光储充一体化充电站”等一批行业标杆的应用场景,充分展现了德阳在清洁能源装备研发制造领域的实力与潜力。

活动方面,本届大会共举办32场专场活动,除了开幕式、主、分论坛,以及装备展外,还同步举行了多项配套活动。其中,重大技术装备40周年活动系统展示中国重大技术装备40年发展历程、重大事件和

重大成果;清洁能源装备新品发布,集中推出东方电气、国机重装等国内外企业的氢能装备、清洁能源装备极限制造等13项新产品、新技术;建成并开放的元宇宙科技馆体验馆,极大提升大会互动性、体验感和社会公众参与度。

截至目前,大会线上线下观展已超20万人次。此外,为搭建县域与国内外企业交流平台,德阳各区(市、县)、德阳经开区也同步开展了7场投资推介活动,围绕优势产业补链延链强链开展项目招商。

大会开幕式上,中国机械工业联合会为德阳“中国装备科技城”进行了授牌,标志着四川再添一个高能级科技创新平台和产业集群区域重点品牌。双方还签订了《中国装备科技城品牌提升专项战略合作协议》,并发布《中国装备科技城建设规划(2023—2027年)》,为推动下一步加快建设中国装备科技城指明了路径。

大会期间,德阳高端装备产业咨询委员会正式成立,聚焦中国装

备科技城核心区建设,德阳签约了6个“一产一院”校地合作项目和10个德阳大学科技园入园项目,初步构建“政产学研用”为一体的创新体系。

据德阳市经信局副局长吴志强介绍,本届大会以科技创新助力德阳装备制造产业发展,推动德阳在科技创新和科技成果转化上同时发力,让更多“国之重器”贴上“德阳造”标签。

大会主、分论坛上,300余名政府相关负责人、院士专家、企业高管,围绕清洁能源开发、新型储能技术等行业热点焦点,在主论坛、高峰论坛上展开深刻的头脑风暴,引起参会嘉宾热烈反响。思想碰撞之下,《全球清洁能源装备产业开放与合作共识》《全球清洁能源装备产业发展蓝皮书(2022—2023)》《成都市、德阳市高端能源装备集群培育提升三年行动方案》等多份文件现场发布、解读,为下一步清洁能源装备产业实现创新突破和高质量发展提供动力、指导和目标。

□本报记者 马工枚

日前,成都市经信局联合相关责任单位起草了《成都市支持制造业高质量发展若干政策措施实施细则(征求意见稿)》,现面向社会公开征求意见。

据了解,该政策从支持产业建圈强链、支持制造业创新发展、支持制造业转型升级、支持发展现代都市工业、支持企业做强做优做大、加强产业空间保障、加强资源要素支撑7方面打出一套“组合拳”,最高给予1亿元奖励。

在产业建圈强链方面,支持国家级先进制造业集群、战略性新兴产业集群和创新型产业集群培育建设,对纳入创建的给予集群发展促进机构最高1000万元奖励,用于产业项目、公共服务、共性平台和自身建设等。引育产业链重点企业方面,对产业链支撑性龙头项目、关键性配套项目,按固定资产投资的5%分别给予最高1000万元、500万元支持。

企业是科技创新的主体,政策还着力推动制造业创新发展。在助力企业研发投入方面,根据企业年度实际研发经费投入,成都市重点监测企业按每增加3000万元给予100万元补助,年度最高补助1000万元。支持核心技术攻关,支持企业牵头开展关键核心技术攻关和重点创新产品研制项目,给予项目最高1000万元支持。支持创新成果转化应用,完善政府首购、订购创新产品制度,支持首台套产品市场化应用,按省级财政支持额度的30%分别给予研制单位和应用单位最高300万元补贴。对重大科技成果在蓉落地转化的,按研发投入和贡献给予最高1000万元补贴。

在支持制造业转型升级方面,政策从加快制造业数字化转型、加快制造业智能化转型、加快制造业绿色化转型、加快传统产业转型升级等方面给出精准政策。政策显示,支持大企业建设工业互联网平台,对获评国家级双跨平台的给予500万元奖励。政策明确,加快发展绿色低碳产业,采取“赛马制”确定6个重点产业园区,市级财政连续3年累计给予最高1亿元支持。

政策明确支持发展现代都市工业,鼓励“工业上楼”,大力发展总部经济。政策显示,支持制造业企业在蓉设立区域总部和生产制造、研发设计、运营结算等功能型总部,按产值及财力贡献,对新引进总部企业给予1000万元一次性落户奖励、对存量总部企业给予最高2000万元提能升级奖励。

支持企业做强做优做大,政策提出,培育高精尖特企业。政策显示,对首次评为世界500强、中国企业500强或民营企业500强、中国制造业企业500强的企业,分别给予2000万元、1000万元、300万元一次性奖励。支持企业专精特新发展,对获评国家级制造业单项冠军示范企业(产品)、专精特新“小巨人”的企业,分别给予100万元、30万元奖励。

成都最高一亿元支持绿色低碳重点产业园区

达州市健康科普下基层

□陈瑜 本报记者 丁明海文 / 图



8月28日,达州市卫生健康委组织市中西医结合医院治未病中心专家在通川区朝阳街道塔沱社区开展了市级健康科普专家下基层暨“健康知识普及”一月一主题——健康知识进社区活动。

活动现场,陈彩虹医生围绕中老年日常生活中常见颈肩腰腿痛等相关疾病,深入浅出、通俗易懂为大家讲解了疾病发病原因、临床症状、疾病治疗等相关知识,并现场示范正确坐姿、颈椎保健操等预防保健方法。讲座结束后,陈彩虹对现场群众提出的疑问一一进行详细解答,综合患者情况,为咨询群众提出科学的治疗方案及指导意见,并现场为群众进行针灸治疗。

“陈医生,麻烦帮我看,这两天我腰痛得厉害。”社区一位大姐两手按着腰难受地说。陈彩虹望闻问切,经过一番问诊把脉,三根银针随即扎到大姐左手相关穴位。

一位87岁高龄的婆婆手拄拐杖来听讲座。她说自己常年腿脚疼痛,想找医生看看是怎么回事。陈彩虹耐心询问,察“言”观“色”,针对婆婆的症状,给她开了一剂调理处方。

据陈彩虹介绍,颈肩痛、腰腿痛都不是单一的疾病或某类疾病的名称,而是多种疾病所共有的症状或症候群,致病因素众多,诊断治疗远比人们通常想象的要复杂得多,医学界已把腰痛列为重点研究的课题之一。

此次活动,让群众在家门口享受到专业的健康教育,进一步提升了群众的健康意识。

推动优质资源“引进来” 重大装备“走出去” 德阳举办2023年世界清洁能源装备大会清洁能源装备出海平台推介会

8月27日,2023年世界清洁能源装备大会清洁能源装备出海平台推介会在德阳文德国际会展中心举行,旨在围绕清洁能源装备产业及出海前沿问题展开研讨,为国内清洁能源装备产业链开拓海外市场凝聚共识、提供思路、指明方向。

记者从推介会上了解到,德阳作为“一带一路”的重要节点城市,是联合国清洁能源技术与再生资源装备制造业示范城市、国家重大技术装备制造业基地、国家新型工业

化示范基地、全国三大动力设备制造基地之一。面对新一轮开放发展,德阳积极响应、主动融入和服务国家“一带一路”倡议,寻求与沿线各国的交流和开放合作,推动优质资源“引进来”、重大装备“走出去”,着力构建世界先进的清洁能源装备发展基地。

旌阳区自然环境优美、土地资源富集、基础设施完善、发展潜力巨大。当前正处于战略机遇期、百争上游关键期、产业突破窗口期,将

以成渝地区双城经济圈、成都都市圈建设和成德眉资同城化为契机,进一步发挥优势,抢抓发展新机遇,优化营商环境,深化交流合作,助力项目建设快落地,企业发展加速跑,为经济社会高质量发展凝聚强大力量。

推介会上,旌创建设发展集团公司、吉利集团旗下万物友好运力科技公司就新能源换电重卡出海签订战略合作协议,标志着“清洁能源装备出海平台”能够为德阳

智造产业链企业构建直面海外市场的枢纽,为更多德阳本地清洁能源装备企业提供出海解决方案。未来,基于“清洁能源装备出海平台”的长期运营,旌创建设发展集团公司将有契机与吉利商用车集团在德阳当地合力打造瞄准绿色智慧物流场景的新一代项目推广中心,集合吉利旗下换电重卡、换电站能源基础设施的展示、销售功能,全面加速德阳市电动化、低碳化的推广进程。

签约8个项目 签约金额达274亿元 德阳市旌阳区投资推介会发出“最佳合伙人”邀约

8月27日,乘着2023世界清洁能源装备大会的东风,德阳市旌阳区举办投资推介会,向四海宾朋发出关注旌阳、投资旌阳,做推动旌阳高质量发展的“最佳合伙人”的诚挚邀约。

记者从会上了解到,旌阳区作为德阳政治经济文化活动的中心城区,区位优势明显,产业基础雄厚,目前已建成成都半小时通勤圈,天府大道北延线今年将建成通车,成德同城铁路S11线正加快推进,成德同城如居一城。

智慧产业、科技服务、楼宇经济、会展经济为主的旌北新区。2022年、2023年连续入围全国县域经济百强区,获评“2023全国地级市市辖区高质量发展百强”和“全国营商环境百强区、全国创新百强区”。

当前旌阳区锚定“优二进三”产业发展思路,聚焦数字经济和现代服务业,积极培育“总部+基地”“制造业+服务”等新业态,加快创建国家“5G+工业互联网”融合发展先导区、全省服务业高质量发展示范区,为企业提供最暖心服务、营造最舒心环境,做创新创业的“最优服务员”,在互利共赢中推动发展,谱写经济社会高质量发展新篇章。



三局、东方世贸、天府数谷与万石控股、壹壹科技、四川金通科技,天府旌城与中铁十八局、德中激光分别进行了现场签约。据悉,此次共签约了8个项目,涵盖数字经济、智能制造、商贸服务业等各领域,签约金额达274亿元。这些项目的签约落地将为旌阳提供全新的消费场景,提升城市整体形象,更好配套城市服务。

□本组稿件由宋鑫 罗涛 黄培伦 吴宏 姜强 本报记者 高明山 李鹏飞采写

成都中冠食品有限责任公司
中国食品工业协会川式糕饼研究中心

2023 上百款中秋礼盒,数十种月饼口味,任君选购,总有一款适合您!

天涯海角 一件代发

订购热线 15583626161(微信同号) 扫码了解我们
网址: www.zhongguanjituan.com
邮箱: zhongguanjituan@163.com
地址: 成都市新都区斑竹园镇林泉社区